

ОТЗЫВ

научных руководителей о соискателе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации
Воскресенской Дарье Леонидовне, представившей кандидатскую диссертацию на тему: «Участие клеток макрофагального ряда в патогенезе лейомиомы матки и обоснование применения ретиноевой кислоты для лечения женщин с данной патологией» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 Акушерство и гинекология

Воскресенская Дарья Леонидовна в 2015 году с отличием окончила Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2015 по 2017 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «акушерство и гинекология» на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации. С 2017 по 2020 год проходила очное обучение в аспирантуре по направленности «клиническая иммунология, аллергология», в сентябре 2019 года прикреплена соискателем в отдел акушерства и гинекологии на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации. С 2017 года и по настоящее время работает врачом акушером-гинекологом (для дежурств в вечерне-ночное время) в акушерской и гинекологической клиниках ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

Воскресенская Д.Л. с первых дней обучения в аспирантуре проявила повышенный интерес к научно-исследовательской деятельности. Тема ее диссертации актуальна в связи с увеличением частоты встречаемости лейомиомы матки у пациенток молодого возраста с нереализованной репродуктивной функцией. Изучение патогенетических механизмов роста доброкачественной опухоли миометрия, разработка новых способов

прогнозирования увеличения размеров миоматозных узлов, а также объяснение возможности применения ретиноевой кислоты в качестве терапии заболевания несомненно представляет как научный, так и практический интерес.

По теме диссертации опубликованы 23 печатные работы, из них 8 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций научных результатов диссертаций. Результаты исследования Воскресенская Д.Л. представляла на конференциях различного уровня, в том числе международного, с присвоением диплома победителя.

В процессе выполнения диссертационного исследования проявила себя как грамотный, инициативный специалист с научным подходом. Ее отличают высокая работоспособность, целеустремленность, хорошие организаторские способности. Выполненную ей диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью, что заслуживает присуждение ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Директор ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России,
д.м.н., профессор

Малыш Малышкина А.И.

Заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор,
заведующая лабораторией клинической
имmunологии ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России

Сотник Сотникова Н.Ю.

Подпись д.м.н., профессора Малышкиной А.И.,
д.м.н., профессора Сотниковой Н.Ю. заверяю,
ученый секретарь ФГБУ «Ив НИИ МиД
им. В.Н.Городкова» Минздрава России, к.м.н.

Матвеева Матвеева Е.А.

